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امیر قلعه‌نویی جنگ و دعوا در این فوتبال کم 
نداشته است. اساسا چهره‌ای بود تقابلی و کارش 
را بر مبنای همین منطق پیش می‌برد. به‌خصوص 
در سال‌های آغازین دوران مربیگری‌اش که 
جوان‌تر بود و شاید جسورتر. فهرست کسانی 
که با ژنرال کشمکش داشته‌اند طولانی است. 
مشهورترین آنها شاید مرحوم ناصر حجازی بود. 
قلعه‌نویی که مربیگری را با دستیاری حجازی در استقلال آغاز کرد، 
هیچ‌گاه رابطه مناسبی با او نداشت و آن دو، سال‌ها جنگی زرگری در 

رسانه‌ها را پیش بردند.
 شاید یکی از دلایل کاهش محبوبیت امیر میان طرفداران استقلال، 
جدالش با حجازی باشد که محبوب‌ترین چهره باشگاه استقلال بود. 

دیگرانی هم بودند. در چند مقطع با فتح‌اله‌زاده، مقاطعی 
با علی دایی، با محمد مایلی‌کهن، سال‌ها با عادل 

فردوسی‌پور، کی‌روش، با برخی اهالی 
مطبوعات و رسانه و سرانجام با تنی 

چند از بازیکنانش مثل رحمتی. 
امیر هراسی از به جنگِ این بزرگان 
رفتن نداشت. فکر می‌کرد حق 
دارد و حقش را باید بگیرد. به 

هر قیمتی. ادبیاتش تخاصمی 
بود و گاه حتی مبادی آداب نبود. 

خصیصه‌ای که باعث شد خیلی‌ها از او 
روی بگردانند. 

قلعه‌نویی اما با بالارفتن سن از یک‌سو و 
کاسته شدن از افتخاراتش مدل رفتاری‌اش 
را عوض کرده است. دیگر چندان به دنبال 

چالش نیست. شاید قبل‌ترها دنبال اثبات خودش بود و حالا نیازی 
به این کار نمی‌بیند. امیر ادبیات گفتاری‌اش را تغییر داده است و 
خصومت‌هایش را کمتر. در همین هفته‌ای که گذشت با دو نفر از دشمنان 
این سال‌هایش از در دوستی درآمده است. در ابتدا و در اتفاقی عجیب 

تن به آشتی با مهدی رحمتی داد. 
دو نفری که شدیدترین تقابل‌ها را در سال‌های اخیر کنار زمین و 
البته در فضای رسانه‌ای با هم داشتند. از طرف 
دیگر حاضر شد مقابل دوربین برنامه 90 
بنشیند، برنامه‌ای که در تمام این سال‌ها 
آن را آفتی برای فوتبال ایران می‌دانست 
و از غرض‌ورزی‌های عادل می‌گفت. در 
دیگر جنبه‌ها هم تغییرات مشهود است. 
گاه امیر خود را چون یک منتقد و مصلح 
اجتماعی معرفی می‌کند، دست به انتقاد از 
سیاست‌های مدیریتی می‌زند، چون فردی دلسوز 
برای مملکت. هرچند خیلی وقت‌ها حرف‌هایش به 
تعبیر سینمایی‌ها درنمی‌آید و چندان مجاب‌کننده 
نیست. گاهی حرکات نمادین انجام می‌دهد، مثل 
بازی با استقلال خوزستان که به نشانه اعتراض 
به آلودگی هوا در خوزستان، در ابتدای بازی با 
ماسک ظاهر شد. حالا امیر می‌رود تا چهره‌ای 
جدید از خود معرفی کند. او بسیار باهوش 
است، قوه ادراکی حساسی دارد. روندها و 
جریانات اجتماعی و حتی سیاسی را تشخیص 
می‌دهد و گاهی مطابق با آنها تغییر موضع 
می‌دهد. به تعبیر اهالی مدیریت، امیر در 

حال ری‌برندینگ خودش است. 

ژنرال و سیاست جدید

 تنش زدایی و تغییر موضع
بالا، بالا، بالاتر... 

به دنبال صید جام در اروند!
جشن شادی قبل از ضیافت زمستانی. 
حالا که خاطرات نمور بر موج‌های سرخ 
تاب می‌خورد، این غریبه کروات است 
که برای حضور در یک بزم دیگر آماده 

می‌شود. 
او که اضطراب سرجوخه‌هایش را به باد و 
خاکستر پیوند زده، آماده است تا هفت 
هفته مانده به خط پایان از مرزهای رستگاری رد شود و آتشپاره‌ها 

را میهمان شور و شوق و شبنم کند. 
پاگشایی شکارچیان قرمز در کنار اروند و آتش زدن تتمه نفت، 
درست آن سوی نخل‌ها، به حتم کوچه‌های پراز آفتاب را فراروی 
ایوانکوویچ قرار خواهد داد تا یک بار دیگر در آستانه ثبت اتفاقی 

تاریخی قرار گیرد. 
تیمی که برای بردن به مردن هیچ نیازی ندارد و با پلن‌های جنتلمن 
از تلاطم خیزاب این لیگ برزخی عبور می‌کند، اگر در آبادان همای 
سعادت را روی شانه‌هایش بنشاند، به حتم گلخنده‌های بیشتری 
به جام خواهد زد. جامی که انگار با چراغ خاموش دیگر حریفان 
قرار است زودتر از موعد، سر از ویترین پرزرق و برق قرمزها در آورد. 
امروز عصر وقتی بوی پتاس، شهر نفت و ماهی تنوری صبور را 
پر کند و خورشید به وسط آسمان هجرت کند، شاگردان خلف 
مرد کروات در غلغله آدم و کف و هورا کمربندها را محکم خواهند 
کرد. یک دیوار دفاعی بلند که گذرنامه مردان خط آتش زردها 
را صادر نخواهد کرد همراه با مهندسین پا در رکاب که در قلب 
میدان به اجرای نقشه‌های هجومی برانکو می‌اندیشند، می‌تواند 
در سایه روشن التهاب، سه امتیاز دیگر را به خزانه تیمی که زلزله 

دهه شصت سلطان صاحبقران را به یادها می‌آورد، واریز کند. 
جام در چند قدمی اردوی پرسپولیس به هرم نفس‌های توپچی‌های 
پیشتاز لیگ دل سپرده است. کسی چه می‌داند. شاید عبور قایق 
سرخ از اروند و شعله‌ور کردن قفس توری طلایی‌ها منتج به پرسه 
زدن در حوالی کوچه‌ای شود که با ریسه‌های روشن برای قهرمان 

آذین بسته شده است. 
خوب نگاه کنید! شکوه خنده‌های غریبه‌ای که در آستانه 
پیرانه‌سری جاه‌طلب‌تر از همیشه شده، به پیش‌درآمدی برای 
دوئل بی‌بدیل فصل بدل شده است؛ جایی که ایوانکوویج و شفر در 
دیگ جوشان آزادی به شطرنجی مرموز تن خواهند داد. تردید نباید 
کرد قهرمانی زودرس می‌تواند از تب چهل درجه دربی مه‌آلودی که 
صدای پایش گوش‌ها را پر کرده بکاهد و سفر رنجرهای بافراست 

ارتش سرخ را به سوی دقیقه‌های آرامش کلید بزند.

 یادداشت

قهرمانی کشتی فرنگی و آزاد کردستان

واحد سنندج و بیجار قهرمان کشتی آزاد و فرنگی کردستان شدند
مسابقات کشتی آزاد و فرنگی دانشگاه آزاد اسلامی استان 
کردستان با شرکت 10 تیم و به میزبانی واحد سنندج برگزار شد. 
در این دوره از رقابت‌ها که به مدت یک روز و در مجموعه ورزشی 
واحد سنندج برگزار شد، پنج تیم از واحدهای دانشگاه آزاد اسلامی 

استان کردستان با هم به رقابت پرداختند. 
در این دوره از رقابت‌ها پنج تیم در دو بخش آزاد و فرنگی و در 
مجموع با 50 ورزشکار حضور داشتند و در پایان در دو بخش 

انفرادی و تیمی از برترین‌ها تقدیر به عمل آمد. 
در بخش کشتی آزاد و بعد از برگزاری رقابت‌ها در 10 وزن، درنهایت 
تیم سنندج عنوان اول را به دست آورد و تیم‌های بانه و بیجار دوم 
و سوم شدند.  در بخش کشتی فرنگی نیز تیم بیجار موفق شد 
عنوان اول را به خود اختصاص داده و تیم‌های سما و واحد سنندج 
نیز دوم و سوم شدند.  علی سلیمانی مدیر تربیت‌بدنی دانشگاه 
آزاد اسامی واحد سنندج گفت: »براساس هماهنگی‌های 
صورت‌گرفته نفرات برتر و اول هر وزن به‌عنوان اعضای تیم استان 

کردستان در رقابت‌های کشوری حضور می‌یابند.« 
وی گفت: »همچنین مسئولیت هماهنگی و اعزام تیم استان به 
مسابقات کشوری برعهده واحدهای قهرمان در دو بخش کشتی 

آزاد و فرنگی است.« 

 سنندج قهرمان تکواندوی 

دانشگاه آزاد اسلامی
مسابقات تکواندوی دانشجویان پسر دانشگاه آزاد اسلامی 
استان کردستان به میزبانی واحد سنندج یکشنبه 15 بهمن ماه 
96 برگزار شد که در پایان تیم‌های دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
سنندج مقام قهرمانی و تیم‌های واحد سقز و بانه مقام‌های دوم 

و سوم را از آن خود کردند.

 تاسیسات دانشگاه آزاد اسلامی 

قهرمان طناب کشی

مسابقات طناب‌کشی کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی واحد سنندج 
در تاریخ دوشنبه مورخ 16بهمن ماه 96 به مناسبت گرامیداشت 
دهه مبارک فجر و سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی ایران 
در سالن اصلی مجموعه ورزشی دانشگاه برگزار شد که در پایان 
تیم‌های تاسیسات، نگهبانی و دانشکده سما مقام‌های اول تا 

سوم را به خود اختصاص دادند. 

 انتصاب رئیس کمیته فنی 

فدراسیون کبدی
طی حکمی از سوی عباس اروسجی رئیس فدراسیون کبدی 
کشور، جناب آقای ناصر شکری عضو هیات‌علمی واحد اردبیل 
به‌عنوان رئیس کمیته فنی این فدراسیون منصوب شد.  اداره 
کل روابط‌عمومی دانشگاه ضمن عرض تبریک به آقای شکری و 
همچنین جامعه دانشگاهی اردبیل، برای ایشان توفیقات روزافزون 

الهی را آرزو می‌نماید. 

گرامیداشت دهه مبارک فجر 
مسابقات پرتاب آزاد بسکتبال دانشجویان پسر دانشگاه آزاد 
اسامی واحد سنندج به مناسبت گرامیداشت دهه مبارک 
فجر و سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسامی ایران در 
تاریخ ۱۶ بهمن ۱۳۹۶ برگزار شد.  این مسابقات با شرکت 
دانشجویان طی سه دوره به صورت حذفی برگزار شد و با 
معرفی نفرات برتر در دوره نهایی به پایان رسید.  شاهین 
زارعی با ۹ پرتاب موفق از ۱۰ پرتاب خود به‌عنوان نفر 
اول معرفی شد.  حمید شریفی با هشت پرتاب موفق نفر 
دوم و ایمان علی‌نیا با هفت پرتاب موفق عنوان سوم این 

مسابقات را به دست آورد.

 اخبار دانشگاه آزاد اسلامی

 تصویرنما

 مسابقات بین‌المللی شطرنج جام فجر ـ آمل پایان دیدار تیم‌های والیبال شمس و رعد پدافند کاشان
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کینه 20 ساله مارک بوسنیچ از ایران

دانیله ارزانی قربانی حماسه 8 آذر 

می‌شود
مارک بوسنیچ سنگربان سابق تیم ملی فوتبال استرالیا پس از 
۲۰ سال کینه از حماسه ملبورن تصمیمی را علیه فدراسیون 

فوتبال ایران گرفت. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، مارک بوسنیچ سنگربان 
اسبق تیم ملی فوتبال استرالیا و منچستریونایتد که در حماسه 
ملبورن در سال 1997 از ایرانی‌ها ضربه بزرگی را دریافت کرده 
بود اکنون با پیوستن دانیله ارزانی ستاره جوان ایرانی شاغل در 
لیگ برتر استرالیا و پدیده جدید فوتبال آسیا به جمع یاران کارلوس 

کی‌روش مخالفت کرد. 
براساس این گزارش مارک بوسنیچ عضو هیات‌رئیسه فوتبال 
استرالیا در تازه‌ترین اظهارنظر خود گفت زمانی که یک جوان 
ایرانی در لیگ برتر استرالیا پرورش یافته و همچنین برای تمامی 
رده‌های سنی ملی استرالیا به میدان رفته دلیلی ندارد که برای 
رقیب اصلی استرالیایی‌ها در آسیا یعنی تیم ملی فوتبال ایران 
به میدان برود و باید از وی تعهد بگیرند که فقط برای زردپوشان 

سرزمین کانگوروها به میدان برود. 
همچنین بسیاری از بزرگان تاریخ فوتبال استرالیا مانند هری 
کیول معتقدند دانیله ارزانی باید برای تیم ملی فوتبال استرالیا 
در رقابت‌های جام جهانی 2018 به میدان برود و مانع از حضور 

وی در ترکیب تیم ملی فوتبال ایران شوند.

 تیم ملی

معرفی بازیکن مقدونیه‌ای استقلال

با این همه هافبک آیا نیاز بود؟
بویان نادنوف هافبک مقدونیه‌ای جدید استقلال است. او امروز با 
قراردادی یک سال و نیمه به جمع شاگردان وینفرد شفر اضافه شد. 
پست اصلی او هافبک مرکزی است و سابقه انجام سه بازی ملی در 
سال‌های 2014 و 2015 را دارد. او دو بار در دو بازی دوستانه مقابل 
تیم ملی چین و یک بار هم در مقابل تیم زیر 21 سال مقدونیه به میدان 
رفت.  بویان 26 ساله در فصل 2017-2016 عضو تیم رابوتنیکی 
اسکوپیا در سوپرلیگ مقدونیه بود. او در 42 بازی برای این تیم 6 گل 
زد و فصل بعد به تیم اسموها در لیگ حرفه‌ای مصر پیوست. بویان 
چهار بازی برای این تیم انجام داد و یک پاس گل در کارنامه او ثبت 
شد. آخرین بازی او به یازدهم اکتبر سال 2017 میلادی یعنی بیش 
از سه ماه پیش بازمی‌گردد. نام او تا پایان سال 2017 فقط یک بار 
دیگر در فهرست 18 نفره اسموها قرار گرفت ولی دیگر حتی یک 

دقیقه هم برای این تیم بازی نکرد!

 باشگاه

امید مافی
 روزنامه‌نگار

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

علی پروین اسطوره باشگاه پرسپولیس و 
پیشکسوت فوتبال در گفت‌وگویی نسبت 
به رفتارهای چند روز اخیر علی کریمی 
سرمربی تیم سپیدرود رشت واکنش نشان 
داد و از او خواست کمی صبور باشد و 
در ابتدای مربیگری‌اش درگیر حاشیه‌ها 

نشود. 
علی پروین درباره واکنش‌های انتقادی 
علی کریمی به مسئولان فدراسیون 
فوتبال و عادل فردوسی‌پور که چند روز 
است از طریق فضای مجازی در حال انتشار 
است، بیان کرد: »علی باید مقداری آرام‌تر 
باشد چراکه کارش را تازه شروع کرده است. 

مربیگری جزء سخت‌ترین شغل‌های دنیاست و کریمی که ابتدای راه 
قرار دارد باید صبور‌تر باشد.« 

پروین درباره اعتراض کریمی به داور دیدار سپیدرود و استقلال خوزستان 

که درگیری‌اش با مسئولان فدراسیون نیز 
از اینجا دامنه پیدا کرد، اظهار کرد: »بازی 
سپیدرود و استقلال خوزستان را دیدم 
و اعتقاد دارم که داور در دقیقه 88 یک 
پنالتی 100 درصد برای سپیدرود نگرفت. 
اما اگر علی بخواهد به این شکل ادامه دهد 
اعصابش خراب می‌شود و تنها حرص و 
جوشش باقی می‌ماند. در این صورت او 
تنها می‌ماند. او باید باور کند که داور از 

روی غرض‌ورزی سوت نمی‌زند.« 
پروین در ادامه خاطرنشان کرد: »بدی کار 
مربیگری این است که 90 دقیقه بدن آدم 
در آن می‌لرزد. بازهم می‌گویم کریمی باید 
آرام‌تر و صبورتر باشد چراکه او جزء بزرگ‌ترین بازیکنان این مملکت 
بوده و دست‌کم 50 بازی در اروپا انجام داده است. او مربی بزرگی 

می‌شود اما باید آرامش خودش را حفظ کند.« 

تیم ملی فوتسال ایران با پیروزی برابر تیم عراق در جام ملت‌های 
آسیا، به‌عنوان صدرنشین گروه خود به مرحله یک‌چهارم نهایی این 

مسابقات صعود کرد. 
تیم ملی فوتسال ایران در آخرین دیدار مرحله گروهی رقابت‌های لیگ 
قهرمانان آسیا از ساعت 12:30 دیروز در چین‌تایپه به مصاف عراق 
رفت و موفق شد با نتیجه پنج بر سه این تیم را شکست بدهد و به‌عنوان 

سرگروه به مرحله بعد صعود کند. 

حسین طیبی)دقیقه ۹، ٣٨(، اصغر حسن‌زاده)دقیقه۱۲(، مسلم 
اولاد‌قباد)دقیقه٢٦( و فرهاد توکلی )دقیقه ٣١( برای ایران در این 

بازی گلزنی کردند. 
تیم ملی فوتسال ایران پیش از این مقابل چین و میانمار با اقتدار پیروز 
شده بود و به این ترتیب با کسب ۹ امتیاز از سه بازی به‌عنوان صدرنشین 

گروه سوم به مرحله یک‌چهارم نهایی صعود کرد. 
تیم ملی ایران در مرحله بعد به مصاف تیم دوم گروه چهارم خواهد رفت. 

نصیحت علی پروین به علی کریمی

اول راه مربیگری صبور باش

فوتسال جام ملت‌های آسیا

صعود آسان شاگردان ناظم‌الشریعه


